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MARK SCHEME  نموذج الإجابة وتوزيع الدرجات 

KINGDOM OF BAHRAIN مملكة البحرين 

EDUCATION & TRAINING QUALITY AUTHORITY والتدريب  هيئة جودة التعليم 

Directorate of National Examinations  إدارة الامتحانات الوطنية 
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وه الوطنية؛  الامتحانات  بمتطلبات  والطلبة  المعلمين  لتعريف  كأداة  الدرجات  وتوزيع  الإجابة  نموذج  نشر  توزيع  ويتم  أسس  يوضح 
ات التي تمت بين المصححين قُبيل عملية التصحيح. كما يتم توجيه المصححين إلى  شقالمنا  ليالدرجات؛ لكنه لا يحتوي على تفاص

إعطاء درجات بشكل مُنصف للإجابات البديلة التي تُظهر إلمامًا بالمهارات المطلوبة رغم عدم ورودها في النموذج. وبناءً على ذلك فإن  
 مراسلات حول نماذج الإجابات وتوزيع الدرجات.  ول في مناقشات أخدلن ت بير إدارة الامتحانات الوطنية بهيئة جودة التعليم والتد

 
 التصحيح. يجب الاطلاع على نموذج الإجابة وتوزيع الدرجات مقرونًا بورقة الأسئلة وتقرير
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 الإجابة
C 

 ( من  الفئة  في  الباخرة  الفئة  و   ،(100-81وزن  في  الميناء  في  بقائها  أيام  عدد 
   .BD 52 (، بتكلفة5-7)

 الإجابات الخاطئة 

A 
(، 5-3عدد أيام بقائها في الميناء في الفئة )و  ،(100-81وزن الباخرة في الفئة من )

   .BD 30بتكلفة  

B 
(،  7-5عدد أيام بقائها في الميناء في الفئة )و  ،(80-41وزن الباخرة في الفئة من )

   .BD 39بتكلفة  

D 
 أيام بقائها في الميناء في الفئة   د د عو  ،(100-81وزن الباخرة في الفئة من )

   .BD 30(، بتكلفة 7-10)
 الإجابة 2

D 

الرحلة  لتكلفة  أقل   عن  الواحد  الاختيارات لشخص  جميع   وفق 
هي   ،(، الطعام والشراب توفر ملعب   ،نةأكبر مساحة ممك ،الفترة المسائية)

 BD 8 حيث تكون التكلفة، 25للبركة رقم 

(135 ÷ 30 + 3.5) 
 ئة طلخاات اابجالإ

A  دون الطعام والشراب.  ،فقط لكل شخص  25رقم هذه تكلفة البركة 
B  ولكنها ليست الأكبر مساحة الممكنة.  ،لكل شخص  4هذه تكلفة البركة رقم 
C  لا تتوفر في الفترة المسائيةولكنها ، لكل شخص  29 رقمهذه تكلفة البركة . 
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 هرباء بالك تعمل Dلا توجد سيارة من النوع   D الإجابة
 لخاطئة الإجابات ا

A  انظر أعلاه 
B ه أعلا انظر 
C  انظر أعلاه 
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 الإجابة 4

A 

 ية لكل مادة غذائية حسب وزنها: الحرار  رات سعالالجدول أدناه يوضح 
 

 (gالوزن ) المادة الغذائية
السعرات  

ارية لكل  الحر 
100  g 

(cal) 

السعرات  
الحرارية في  

ة الماد
 لغذائيةا

(cal) 
 156 52 300 تفاحة 

 525 150 350 بيض مسلوق 

 440 220 200 جبن

 720 160 450 رغيف

 272.5 109 250 حلوة  بطاطا

 50 50 100 د زيتون أسو 

 وبالتالي يكون مقدارت السعرات الحرارية للوجبة هي: 
525 + 440 + 720 = 1685 cal   

 ئة طلخات ااباجالإ

B 
 هو: وجبةلارية للحر مقدار السعرات ا

156 + 272.5 + 50 = 478.5 cal   
C 

 رات الحرارية للوجبة هو:السع مقدار
440 + 272.5 + 720 = 1432.5 cal   

D 
 جبة هو:الحرارية للو  سعرات مقدار ال

156 + 525 + 50 = 731 cal   
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 C الإجابة

  BD 20وفّر فيه    BD 35في الشهر الذي قام فيه جاسم بإعطاء أخيه  

الموف  مبلال  أنّ   ي أأيضًا؛   سيقلّ غ  نفسه.   BD 15  بمقدار   ر  الشهر   في 
ما   الموف  وهذا  المبلغ  قلّ  حيث  البياني،  التمثيل  الرابع يبيّنه  الشهر  في  ر 

 . BD 15بمقدار 
 الإجابات الخاطئة 

A  ّجاسم سيقوم بتوفير   نسيان أنBD 20  في الشهر الذي أعطى فيه أخاهBD 35 . 
B  ّأخيه ء اطبإع  جاسم قام  نسيان أنBD 35 . 
D تمثيل مبلغ التوفير الشهري فقط. 
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 الإجابة
C 

صحيح بشكل  الوقوف  الأمام  :ترتيب  ثم    من  حسن،  نواف،  فهد،  أحمد، 
 .محمد 

 ئة الإجابات الخاط
A  يقف خلف فهد مباشرة(نواف انية )العبارة الثأخطأ في. 
B حمد(ممام أخطأ في العبارة الأولى )نواف لا يقف مباشرة أ . 
D )أخطأ في العبارة الثالثة )يقف فهد بين أحمد ونواف. 

 بةالإجا 7
C 

المحل سيقوم   أن   ي  ، أ  BD 34 المبلغ الاجمالي للبضاعة المطلوبة هو
 ة.يمة المضاف ضريبة الق %5باحتساب مبلغ للتوصيل مع 

(10 + 12 + 7 + 5) × 1.05 + 2 = BD 37.700 
 ئة طلخات ااباجالإ

A 
 .وصيلت ب مبلغ التساح عدم ا

(10 + 12 + 7 + 5) × 1.05 = BD 35.700 
B 

 .القيمة المضافةعدم احتساب مبلغ 
(10 + 12 + 7 + 5) + 2 = BD 36 

C 
 كقيمة مضافة على رسوم التوصيل. %5 حساب 

(10 + 12 + 7 + 5 + 2) × 1.05 = BD 37.800 
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 ت. بعاال المر تعمه باس رة تكوين لنو  يمكنهو الشكل الذي  D الإجابة
 لخاطئة بات االإجا

A ي غير موضعهماالدائرتي ن ف تا ؛ لأن كلغير صحيحرتي ن  ائ د  لىالمربع الذي يحتوي ع. 
B   قيًّا.ر أفالآخغير صحيح؛ إذ ليس أحدهما رأسيًّا و المربع الذي يحتوي على مستطيلي ن 

C 
قائم زاويتي ن  على  يحتوي  الذي  صحي تي ن  المربع  لأغير  غير   القائمتي نن  الزاويتي  ن  ح؛ 

 المربع. متقابلتي ن في
 الإجابة 9

C 

 التمثيل يحقق جميع الشروط
 7هي فسها و اط نقمحمود على النو حصل جاسم 

 3أكثر من علي الذي حصل على   8حصل سلمان على و 
 واحدة لصالح أيمن طة نق ر الأخيالفرق بين أيمن و و 

 . هو سلمان الفائز الوحيد 
 ئة طلخاا تاابجالإ

A 
المركز يحتلان  محمود  ن جاسم و ي متسابق  الأن  التمثيل الصحيح بسبب    يكونأن    نكمي  لا

 .الأول

B 
الالتم   أن يكون  نلا يمك  يمتلك نقطتين أكثر من المتسابق  أيمن    أن  بب  صحيح بس ثيل 

 . لأخيرا
D فسهاقاط نمحمود لا يمتلكان النجاسم و  أن  الصحيح بسبب  ثيلتمالأن يكون  نلا يمك. 
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 ابةالإج

C 

 له في خمسة أيام حسب كل شخص م أكما ت
 

اليوم  
 الأول 

اليوم 
 الثاني

اليوم 
 الثالث 

اليوم 
 الرابع

اليوم 
 مساالخ

 جبن  جبن  جبن  ن جب بن ج حسين
 كبدة جبن  كبدة جبن  كبدة محمد 

 بيض  بيض  جبن  بيض  بيض  الد خ
 جبن  كبدة بيض  كبدة جبن  عامر 
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 ئة طالخت ااباجالإ 

A 

 شطيرة بيض خالد أكل و  ،م الأول شطيرة جبنةكل في اليو حمد أمن أ ض بفر 

 
اليوم 
 الأول 

اليوم 
 الثاني

اليوم 
 الثالث 

اليوم 
 الرابع

وم يال
 الخامس

 جبن  جبن  جبن  جبن  جبن  حسين
 جبن  كبدة جبن  كبدة جبن  محمد 
 بيض  بيض  بيض  بيض  بيض  خالد 
 كبدة جبن  كبدة جبن  كبدة عامر 

 ض م شطيرة بيالأيا  يع جم خالد كل أن يألا يمكن 

B 

 خالد أكل شطيرة بيض و  ،اليوم الأول شطيرة جبنةبفرض أن محمد أكل في 

 
اليوم 
 الأول 

اليوم 
 ينالثا

اليوم 
 ثالث ال

ليوم ا
 الرابع

اليوم 
 الخامس

 جبن  ن جب جبن  جبن  جبن  حسين
 جبن  كبدة ن بج كبدة جبن  محمد 
 بيض  بيض  كبدة بيض  بيض  خالد 
 دةكب بن ج بيض  ن بج دةبك عامر 
 يأكلها ولا  شطيرة كبدة لا يجب خالد 

D 

 ة د مما يعني أن محمد أكل كب ؛بفرض أن عامر أكل في اليوم الأول شطيرة جبنة

 
اليوم 
 الأول 

اليوم 
 الثاني

اليوم 
 الثالث 

اليوم 
 الرابع

 ماليو 
 الخامس

 بن ج جبن  ن بج جبن  جبن  حسين
 كبدة جبن  كبدة جبن  كبدة محمد 
 بيض  ض يب ض بي كبدة بيض  خالد 
 جبن  بيض  كبدة ض بي جبن  عامر 

 لا يأكلها لا يجب خالد شطيرة كبدة و 
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 الإجابة 11

D 

 BD 3.2الحجم الكبير هو من سعر كعك الفرولة 

 . BD 1.3 الحجم الصغير هومن  ةشوكولاتعك السعر ك

 BD 5.5ئلي هو العا الحجم من سعر كعك الجزر 

 BD 1.5هو  صغيرلاالحجم من ولة اسعر كعك الفر 

مجموع    هليوع الذي  يكون  لمخبز المبلغ  ومرام  محمد  يدفعه  أن  يجب 
 .  BD 17.700هواه محمد ومرام اشتر  ذيمقابل الكعك ال ،الهناء

(2 × 3.200 + 1.300 + 5.500 + 3 × 1.500) 
 ئة طلخات ااباجالإ

A 
 حجم المن كل نوع بحسب  ةحد وا كعكةحساب سعر 

3.200 + 1.300 + 5.500 + 1.500 = BD 11.500 
B 

 الحجم الكبير، وحساب واحد فقط.من من نوع الفراولة  تينترى كعكمحمد اش نسيان أن  
3.200 + 1.300 + 5.500 + 3 × 1.500 = BD 14.500 

C 

 ، وحساب واحد الحجم الصغيرمن من نوع الفراولة  كعكات  3مرام اشترت  نسيان أن  
 فقط.

2 × 3.200 + 1.300 + 5.500 + 1.500 = BD 14.700 
 بةالإجا 12

C 

في اليوم الأخير يكون المتوسط  و   ، 9.5ثم  9ثم    8ثم    5ون المتوسط  كي
عو ،  10 بجمع  الصفحات ذلك  و   دد  الأ المقروءة  عدد  على  م  يا قسمتها 

 ة. المنقضية في القراء
 ئة طلخات ااباجالإ

A  عتبار عدد الصفحات المقروءة لكل يوم.لاافي يأخذ الطالب 
B 8هو للأيام الثلاثة التالية و  ا المتوسط ثابتً ل جع دهاعبو ، 5يوم الأول ال تبر متوسطعا . 
D  ولالأ متوسط اليوم نفس ل متوسط اليوم الأخيرجع لكنو  ،حسب جميع المتوسطات .  

 الإجابة 13
C 

وعد  السوداء  غير  الأقلام  جميع  قلمين  32ا  هد يسحب  إلى  بالإضافة   ،
 أسودين. 

 ئة طلخاا تاباجالإ
A  24 = 2 + 22. أسودين ينلمقلام الحمراء + قالأ د عد  
B السوداءم عدد الأقلا . 
D العدد الأقلهو ليس ، و عدد جميع الأقلام . 
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 الإجابة 14

C 

 :  فيه يحقق الشروط الآتيةيجب أن  التمثيل  
دائريّان   • أكثر    مجموع مساحتيهماو   هانفس  ساحةالملهما  قطاعان 

 .رلآخالمتبقي ا القطاعمن ل قأو  لمتبقية عات االقطا إحدى من 
 كبر( )تحديدًا مجموع المساحتين = مساحة القطاع الأ

 . ساحةصغر القطاعات من حيث الم أي القطاعات المتطابقة ه  •
 التمثيل يحقق الشروط السابقة هذا  و

 ئة طلخات ااباجالإ
A لأكبرالقطاع ا حة مسا ت المتطابقة يساوي نصف لقطاعااحتي امجموع مس . 
B تطابقةمن القطاعات الم انزوج اكهن . 
D  قيةمتبالقطاعات المجموع مساحتي مجموع مساحتي القطاعات المتطابقة يساوي . 

 بةاجالإ 15

D 

  حمد لشحنعائلة م  هاستخدمتنوع الشاحن الذي الجدول أدناه يوضح 
 دفعوه والمبلغ الذي  ،م وعدد مرات شحنه ،هواتفهم

ت مراد عد نوع الشحن  الهاتف
 (BD)السعر  مادخالاست

 NORMAL 1 0.500 محمد 

 FAST 1.5 2.000 زينب 

 SUPER 2 3.000 علي

   5.500 
 

 ئة طلخات ااباجالإ

A 
محمد للشحن؛  احتاجتها عائلة هي النسب التي   الحالية ب البطاريات نس  أن   باراعت 
قدره  و  امبلغ   مفه كلا مم ؛لشاحن الأول والثانيب فقط باستخدام ايه قام محمد وزينوعل 

BD 1.500 . 

B 
تحتاج عائلـة محمـد  سوف بذلك ؛%50عوضًا عن   %100سعر الشحن لـ    أن    اعتبار

 .الثلاثةباستخدام الشواحن  فقطإلى شحن هواتفهم مرة واحدة 

C 
احتاج  الذي  الشحن  سعر  و حساب  مرة  هاتفها  لشحن  زينب    BD 1.500بـ  نصف  ته 

 . BD 2.000بدلًا من 
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 ةجابالإ 16

B 

عن  أو النقصان  ثم حساب الزيادة    ،شخص ن المثالي لكل  تحديد الوز م  ت ي
المثالي الم،  الوزن  النسبة  عن  ية  ئو وبحساب  تقل  أو  تزيد  ؛  %20التي 

 خاص.برنامج غذائي   لمعرفة الأشخاص الذين يحتاجون إلى
 kg 60=  حسين لمثال : الوزن المثالي 

 kg  60)– (74 14=  حسينالزيادة في وزن 
   (  14÷  60  × %100) %23.33= ة لزياد لمئوية لاة النسب

 .اسمينً  حسينبذلك يكون و ، %20أكبر من وهي 
 فنحيف. ويكون عدد من  خر سمين وأما عبداللهل هو الآعاد   أن  ونلاحظ 

 شخاص فقط.أ 3رنامج غذائي هو يحتاجون لب

 ئة طلخات ااباجالإ

A 
   %20والنحافة عند النقص  ،طفقبالضبط   %20السمنة عند الزيادة تبر أن  اع

 .(نحافة  بدر في حالةو  ،سمنة )في حالة جعفر فقطبالضبط 

C 
التي أوزانهم أصغر من   وأ ، نهم أكبر من الوزن المثاليي أوزاأخذ عدد الأشخاص الت

 ثالي. الوزن الم

D 

له، ي عن الوزن المثال    %20أو يساوي أكثر من سميناً إذا زاد وزنه الشخص  براعت 
)أخذ .هعن الوزن المثالي ل  %20 كثر من أو يساويأ إذا نقص  انحيفً  الشخص عتبر او 

 يضًا( بدر أو في الاعتبار كل من جعفر  
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 عند إعادة تركيب الشبكة سيظهر شكل المكعب المصنوع. D الإجابة

 ات الخاطئة الإجاب

A 

 .د"جه السعيو ي "الذه الحالة سيخف المكعب الناشئ في ه
 

 
 

B 

  يغير اتجاه الخط المرسوم في الوجه العلوي.ئ في هذه الحالة سالمكعب الناش
 

 
 

C  انظر للخيارB . 
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 الإجابة

B 

 : بالبحث المنهجي، نجد أن  
مبا هو  عدد  الفوز  تحقي  ،اةمبار   16من    يات ر امب   10ريات  نمع  سبة  ق 

 . %62.5ز فو 
فوز  ة  امبار   15صبح  تف  مباريات،  8مباريات فوز من    5بتطبيق الزيادة بـ  

 . %62.5تحقيق نسبة فوز  مع ،اةمبار  24 من 
مع تحقيق نسبة فوز    ،ةامبار   24من    ،اةمبار   15هو    عدد مباريات الفوز

62.5% . 
ز  فو   ةامبار   20صبح  ت، فاريات ب م  8مباريات فوز من    5بتطبيق الزيادة بـ  

 . %62.5مع تحقيق نسبة فوز  ،اةمبار  32 من
ات دد المباريع مباراة، فإذن   25ل عن لمباريات لا يقعدد ا أن   وحيث 
 باراة. م 20هو   بها اللاعب طوال البطولةفاز التي 

 ئة طلخات ااباجالإ 

A 
بها  فاز ريات التي االمبباريات. أو عدد م 8ب  ةالبطولعدد مرات الفوز قبل إتمام 

 مباراة. 25بمجموع مباريات أقل من  البطولةال ب طو لاعال

C 
عدد المباريات قبل و مباراة،  25مباريات أقل من  ولة بمجموعطللب المباريات الكليعدد 

 باريات. م   8ـب ةإتمام البطول
D  عدد المباريات الكلي للبطولة. 
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 الإجابة 19

B 

 :  يجب أن يكون
 ريبًا. تق خامسال طول العمود  × 2= ي العمود الثان •
 بًا. طول العمود الخامس تقري × 1.5= الثالث  د مو الع •
 الآتي: ول على النحو ترتيب الأعمدة من الأقصر إلى الأط أن  و  •

o  هو الأقصر الخامس و 
o ولالأ 
o  الثالث 
o  الثاني 

 هو الأطول الرابع و 
 ئة طلخات ااباجالإ

A عمود الأول خطألا 
C  خطأ العمود الثالث 
D خطأ  انيالعمود الث 
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 الإجابة 20

D 

 ورقة 6=   2×  3=  واحدةللسنة العدد أوراق التقارير للمشترك 
 ورقة  158838=  26473×   6= ة عدد أوراق اللازمة للسنة الواحد 

 =عدد الصناديق اللازمة 

 158.838أكثر من  = 1000÷  158838
 159= زمة صناديق اللاأقل عدد لل

 ئة طلخاا تاباجالإ

A 

التقارير في   دون الاخذ بالاعتبار عدد ة لكل مشترك  الأوراق اللازم  دد اب عحتس قام با
 هي ثلاثة تقارير. السنة و 

 ورقة  52946=   26473×  2 =وراق اللازمة للسنة الواحدة الأعدد 
 52.946أكثر من  = 1000÷  52946= عدد الصناديق اللازمة 

 53= أقل عدد للصناديق اللازمة 

B 

عد  باحتساب  اقام  مشترك    اق لأور د  لكل  بالاعتبار  اللازمة  الاخذ  الأوراق دون   عدد 
 ن ا هي ورقتاللازمة لكل تقرير و 

 ورقة 79419=  26473×   3= عدد أوراق اللازمة للسنة الواحدة 
 79.419ن أكثر م = 1000÷  79419= عدد الصناديق اللازمة 

 80= صناديق اللازمة دد للأقل ع

C أنه أقل عدد من الصناديق اللازمة  ان  ظ 158.838م باحتساب عدد أقل من قا 
 الإجابة 21

A 

تصار على الموظفات اللاتي تتوفر فيهن  قأقل عدد من الهدايا تعني الا
 الشروط للاستحقاق. 

يفوق   عمرها  )سيدة،  الثلاث  الشروط  فيهن  توفر  من  خدمت  45عدد   ،
 6.يساوي  سنوات( 10أكثر من 

 ئة طلخات ااباجالإ
B   سنوات  10ظفين الذين خدموا أكثر من لمو يع اجم د  د  ح. 
C   خذ بشرط خدمة عشر سنوات الأدون ، 45تي أعمارهن تفوق وظفات اللا  جميع الم د  د  ح 
D  الشركةفي جميع العاملات. 
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 الإجابة

A 

أصغر  و ،  D  اعقطو   Aوهما قطاع    ،هانفس  المساحة يوجد قطاعان لهما  
للقطاعات   القطاع  مساحر  أكبو   ،F  عطا قال  هومساحة  للقطاعات هو  ة 

C  مساحة القطاع  Bالقطاع  .  مساحة  من   Dالقطاع  أو    A  أكبر 
 .Eأصغر من مساحة القطاع  و 

 خاطئة الإجابات ال
B القطاعان A   وD  هانفس المساحةليس لهما. 
C   في هذا الرسم البياني تساوى القطاعانC  وE . 
D اعين في الرسم. هما أصغر قط انتساويالم عانطا في هذا الرسم البياني الق 

 الإجابة 23

C 

النع الميداليات  مراعاة  الح  ،يةذهبد  حالة    5أو     4ل:يكون    5وفي 
أو    1أو    2  ي  أ  ؛  3لابد أن يكون عدد الفضة أقل من    يةذهب ات  ميدالي

  5أو    4وبذلك يكون عدد البرونز  ؛  11مل المجموع  برونز يكوعدد ال،  0
الترتي  6أو   عدد   4حالة  وفي    .ب على  يكون  أن  لابد  ذهبية  ميداليات 

من   أكبر  ي   7أو  6  ي  أ  ؛  5الفضة  البرونز  المجموع  وعدد  ؛  11كمل 
 لى الترتيب. ع0 أو   1وبذلك يكون عدد البرونز 

حصل عليها  أن ي  أكبر عدد من الميداليات الفضية التي يمكنوعليه 
 .7هو  منتخب كوبا

 ئة طلخات ااباجالإ
A كبر( لأس ا)لي ه.انظر أعلا 
B ليس الأكبر( انظر أعلاه( . 
D ممكن(  غير. )انظر أعلاه 

 

 

 

 



 

 17من  15 ة حفص    

 MS12/LV والتدريب  ليمالتع ودة هيئة ج  2023 ©

24 
 

 بةالإجا

B 

لفريقي ن حصل على  فريق من ا  ل  كُ   بالتعادل، فإن    نتهت ات امباري  6  بما أن  
واحدة   انتهت  نقطة  التي  للمباريات  النقاط  مجموع  فيكون  المباراة،  في 

  نقطة.  (2 × 6)  12بالتعادل
. إذا انتهت المباراة بفوز  45 = 12 – 57 وع النقاط المتبقيةجملي، مالتاب

يكون عدد المباريات  لكبذ و  ،نقاط  3موع النقاط هو مج ن فإن  أحد الفريقي  
 . 15 = 3 ÷ 45ساوي يبفوز أحد الفريقي ن   التي انتهت 

 الإجابات الخاطئة  

A 
طرح   بعد مباراة، و (  3 ÷ 57)  19تج  يكون النا ،  3عند قسمة جميع النقاط مباشرة على  

 ( مباراة. 6 – 19) 13 يكون الناتج، ريات التعادل منهامبا د د ع

C 
ــاط فقـــــط مـــــ 6نـــــد طـــــرح ع ــ يكـــــون، 3القســـــمة علـــــى  م  ث ـــــُ ،كلـــــيمـــــوع المجالن نقـــ  اتج النـــ

 (( مباراة.6 – 57)3 ÷ ) 17
D  راةمبا (3 ÷ 57) 19يكون الناتج ، 3عند قسمة جميع النقاط مباشرة على. 

 جابةالإ 25

C 

عند ضربه في   مبلغ المستثمر في كل سنة مع أرباحهلجدول أدناه يبين الا
30%: 

 (BD) الأرباح (BD) المستثمرلمبلغ ا السنة
1 10000 3000 

2 13000 3900 

3 16900 5070 

  11970 

 رباح: الأ إلى BD 700وبإضافة مبلغ الـ 
11970 + 700 = BD 12670 

 ة ئطلخاات اباجالإ
A  مبلغ الأصليال اراستثم. BD 10000    دون الأرباح في السنوات الثلاث  

B المبلغ نسيان إضافة.  BD 700 لى الأرباح إ  
D إضافة رأس المال الأصلي إلى قيمة الأرباح .  

 الإجابة 26
D 

من    كبيرالمكعب  ال يتكون  فهد  يشكله  وقد اصغيرً   اصندوقً 64 الذي   ،
 يحتاج إلى  لذا ؛ا صغيرً  اصندوقً  19استعمل 

64 – 19 = 45 

 ئة طلخات ااباجالإ
A 27 – 19 = 8 ، 27 = 3 × 3 × 3.حجم المكعب الكبير  ن  باعتبار أ 
B 36 – 19 = 17 ،  36 = 3 × 4 × 3.حجم المكعب الكبير  باعتبار أن 
C  المكعبات التي استخدمها فهد. عدد 
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 الإجابة 27
B 

منظور   ي  ، حيحص   جانبيهو  الظحيث  على  هر  الأسود  في  اليمين  مبنى 
جميعًاوخلفهن  اأمامين  امبني وبجانبه    ،ماملأا )مستطيل(  مبنى   ا    ، عريض 

 . ني  ي  ام  معرضه يقل عن المبنيين الأ 
 ئة طلخات ااباجالإ

A 
ن  اني مب  وبجانبه  ، وفي الأمام  ،حيث يظهر المبنى الأسود على اليمين  ،جانبيهو منظور  

عريض  مبن   جميعًاا  وخلفه  ،ناأمامي أ  ،)مستطيل(ى  الخلفي  المبنى  مولكن  ن  عرض 
 . ماميينيين الأبنالم

C 
ولك  اليسار  على  الخلف  في  الأسود  المبنى  عريض يظهر  له  الأمامي  المبنى  ن 

 مربع. الذي أمامه  ويجب أن يكون المبنى)مستطيل( 

D 
جب وي   ،ستطيل(عريض )مالى  مبنال  وأمامه  ،يظهر المبنى الأسود في الخلف في الوسط

 . يسارعلى ال مربع الالمبنى و  ،على اليمينأن يكون  
28 
 

 C ةابجالإ

 الإنتاج وقت التجميع أقل من وقت الإنتاج؛ إذ تستغرق عملية 

قة دقي  420 = 15 × 28  

لتجميع آخر زوج من الأحذيةدقائق  10 يلزم  و  إ  إضافية   30ليها  مضافًا 
الإللاستراحةدقيقة   يصبح  إذًا،  وس  7)دقيقة     460جمالي .    40اعات 

قرب وقت يصبح فيه  أ  ، فإن  am 9:00اعة  سيبدآن الس  همابما أن  دقيقة(. و 
 . pm 4:40الطلب جاهزًا هو 

 الإجابات الخاطئة 
A ع أول زوج من الأحذية.دقيقة اللازمة لإنتاج قط 15 عدم اعتبار مدة 
B  ذية. حالأوج من دقائق اللازمة لتجميع آخر ز  10عدم اعتبار مدة 
D  قت إغلاق الورشة.و 

 الإجابة 29
C 

( خلال  6 $جرة المواصلات الأقل )أ، و  (60 $جرة السكن اليومي الأقل)أ
  أيام( 4قل )الأ المدة

(4 × 60 + 12 × 2)  
 ئة طلخات ااباجلإا

A 

 ( خلال المدة الأقل6 $جرة المواصلات الأقل )أ( ، و 60 $الأقل) جرة السكن اليوميأ
 . أيام( 4)

(4 × 60 + 6 × 2) 
B 

بة  يمع نسيان إضافة الضر  ب الملعقريب من  اختيار سكنعند   
4 × 80 

 
D 

   ب الملعقريب من  اختيار سكنعند 
 4 × (80 + 5.6) 
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 بةاالإج 30

A 

وعدد   14  وييسا  3  ترقيمها الرقمالتي يتضمن    الألغاز  صفحات عدد  
  5ساوي  ي  3  ترقيمها الرقمتعملة التي يتضمن  مسال  الألغازصفحات  

صفحات    نكو في المستعملة    الألغازعدد  ترقيمها    ضمنت ي  التي غير 
 : هي9 = 5 – 14   هو  3 مقر ال

(23, 30, 31, 32, 33, 36, 37, 38, 39)    
 ئة طلخاا تاباجالإ

B  13 الصفحة التي ترقيمها حساب 
C 14.هو  3الرقم  ترقيمها التي تتضمن في  الألغازات صفح عدد جميع 
D تعملة. غير مس از  الألغصفحات  عدد جميع 


